



Post-traumatic Integration

Low-level Psychosocial Support
and Intervention for Refugees

Zašto ljudi bježe?

Sudionici ove vježbe učiti će o razlozima izbjeglištva na temelju primjera sukoba u jednoj zemlji. Ovim putem opisat će se povijesna pozadina sukoba, akteri uključeni u sukob i njihova uloga, situacija vezana za ljudska prava kao i posljedice te situacije na civile, uloga vlade i njezinih saveznika te pokušaji da se prevlada sustavno nasilje.

Modul	Podmoduli	Veličina grupe	Trajanje
• Svijest	• Traumatičan događaj	• Individualni rad • Manja grupa • Veća grupa	• 2 - 4 sata

Ključne riječi

Razlozi izbjeglištva, zemlja porijekla, ljudska prava, vladina odgovornost

Ciljevi

Cilj ove vježbe je otkriti više o situacijama s kakvim se suočavaju izbjeglice u vlastitim zemljama te produbiti svijest i znanje osoba koje rade s izbjeglicama o razlozima njihovog bježanja.

Sudionici

Grupa od najviše 20 sudionika.

Opis

Primjer iz Sirije koji opisuje kako je nastao sukob i kako su civili postali glavna meta sustavnog nasilja koje su vršile različite strane tog sukoba. Primjer je poduprt izvještajima o kršenju ljudskih prava, koje su provele međunarodne nevladine organizacije kao što su Amnesty International ili Human Rights Watch. Voditelj bi trebao biti predstavnik profesionalne nevladine organizacije ili institucije koja radi s traumatiziranim izbjeglicama, a koja može ponuditi još anonimnih primjera.

Materijali

Prezentacija u PowerPointu

Metoda

Sadržaj ove vježbe oslanja se na međunarodne izvještaje o ljudskim pravima, kao i izvještaje iz Europske unije i Ujedinjenih naroda o situaciji vezanoj za ljudska prava u pojedinim zemljama.

Savjet za facilitatore

Voditelji bi trebali imati iskustvo izravnog rada s traumatiziranim izbjeglicama u psihosocijalnom kontekstu.

Izvor

Amnesty International (2018): godišnji izvještaj 2017/2018:
<https://www.amnesty.org/en/latest/research/2018/02/annual-report-201718/>

Radni listići

-

Suradnik

Bianca Schmolze, MFH Bochum, Njemačka



CC - Attribution-NonCommercial-NoDerivatives
<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/>

Zašto ljudi bježe?. Preuzeto s/sa

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Ova publikacija ostvarena je uz financijsku potporu Europske komisije. Publikacija odražava isključivo stajališta autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom ni za kakvu primjenu informacija koje se u njoj nalaze.

<https://posttraumatic-integration.eu/>